
 

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ЛІГНУМ ПЛАСТ» 
_________________________________________________________________________________  

 

ПОЛІТИКА ЩОДО ЗАБОРОНИ ДИТЯЧОЇ ПРАЦІ  
ТА РЕГУЛЮВАННЯ ПРАЦІ МОЛОДИХ ПРАЦІВНИКІВ  

 

Політика щодо заборони дитячої праці та регулювання праці молодих працівників 
визначає принципи, цілі, завдання та основні напрями діяльності ТОВ "ЛІГНУМ ПЛАСТ" у сфері 
запобігання використанню дитячої праці та забезпечення належних умов для молодих 
працівників під час виробництва пакувальних матеріалів (харчовий пергамент, поліетиленова 
плівка, алюмінієва фольга). 

Ця політика є основою системи управління етичним наймом і спрямована на захист 
прав дітей, запобігання їхній експлуатації, створення справедливих і безпечних умов праці для 
молодих працівників, а також зміцнення репутації підприємства як соціально відповідального 
суб’єкта на українському та міжнародному ринках. 

Зобов’язання із заборони дитячої праці та регулювання праці молодих працівників 
поширюються на всіх працівників, підрядників і партнерів підприємства. У своїй діяльності ми 
зобов’язуємося: 

 Забороняти використання дитячої праці, не допускаючи найму осіб молодше 16 
років у будь-якій формі. 

 Регулювати працю молодих працівників віком 16–18 років, дозволяючи їм 
виконувати лише легку та безпечну роботу, виключаючи небезпечні завдання. 

 Перевіряти вік кандидатів перед наймом шляхом обов’язкової верифікації 
документів, що підтверджують їхній вік (паспорт, свідоцтво про народження). 

 Надавати навчання персоналу, відповідальному за найм, щодо процедур 
запобігання дитячій праці та етичного відбору працівників. 

 Виконувати вимоги міжнародних стандартів і законодавства України щодо заборони 
дитячої праці та захисту прав молодих працівників. 

 Розробляти та впроваджувати плани реагування (ремедіацію) у разі виявлення 
випадків дитячої праці, забезпечуючи захист і підтримку постраждалих. 

 Контролювати дотримання цієї політики постачальниками та підрядниками через 
договори та регулярні перевірки. 

 Постійно вдосконалювати процеси управління наймом, щоб виключити ризики 
порушення прав дітей і молодих працівників. 

 Ознайомлювати постачальників, підрядників і партнерів із цією політикою та сприяти 
її виконанню у межах співпраці з ТОВ "ЛІГНУМ ПЛАСТ". 

Постійне вдосконалення діяльності ТОВ "ЛІГНУМ ПЛАСТ" як підприємства, що виступає 
проти дитячої праці та підтримує етичні принципи найму, ґрунтується на довірі працівників, 
партнерів, клієнтів, місцевих громад і регуляторних органів. Ми вважаємо дотримання цих 
зобов’язань запорукою гармонійного поєднання етичних стандартів із соціально-
економічними потребами суспільства та сталим розвитком підприємства. 
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